
 

Obec České Meziříčí realizuje projekt „Obec České Meziříčí - pořízení techniky 
pro JSDH“ (reg. č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_076/0010726). Strategickým cílem 
projektu je zkvalitnění připravenosti jednotky JPO III České Meziříčí zejména ve 
vazbě na řešení mimořádných a krizových událostí v souvislosti s výskytem 
extrémních klimatických jevů. Po realizaci projektu bude JSDH České Meziříčí JPO 
III lépe vybavena pro zvládání zásahů vyvolaných změnami klimatu s důrazem na 
sucho a nadprůměrné srážky a masivní námrazy. Pořízené vybavení umožní 
jednotce efektivněji zasahovat při širším spektru mimořádných situací než dnes. 
Bude pořízena speciální technika a věcné prostředky - osvětlovací souprava (set 
obsahující osvětlovací balón včetně stativu a kotvící sady (2 ks), nabíjecí osvětlovací 
LED těleso se stativem (1 ks) a prodlužovací kabel 230 V (1 ks)), ponorné čerpadlo 
(1 ks) a samonosná nádrž na vodu o objemu 25 tis. litrů vč. příruby se spojkou B a 
přepravní taškou (1 ks).  

Na projekt je poskytována finanční podpora Evropské unie. 

Rozšíření kapacity MŠ v obci České Meziříčí
(ev. č. zak. ve VVZ: Z2019-016017)

Předmětem veřejné zakázky je přístavba křídla ke stávající Mateřské škole v 
Českém Meziříčí č.p. 250, včetně přípojek inženýrských sítí, zpevněných ploch 
a oplocení. Rozšířením vznikne jedna třída pro předškolní vzdělávání pro 25 
dětí se sociálním zázemím.
Objekt přístavby MŠ bude realizován na betonové nosné desce cca 1,25 m nad 
upraveným terénem, neboť se stavba nachází v záplavovém území při Q100 a 
pod objektem je vedeno zatrubnění bývalého koryta potoka. Přístavba bude na 
nezastavěném území v centru obce, u stávající mateřské školy v ulici Osvobo-
zení směr Opočno a se stávající budovu je propojena průchozím spojovacím 
krčkem. 
Nové komunikace a zpevněné plochy vzniknou v nevyužité proluce na mírně 
svažitých zatravněných plochách a úpravou stávajících komunikací a zpevně-
ných plochách pod úrovní místní komunikace.

Stavba je realizována s finanční podporou Evropské unie.


